

Bodnár Istvánné rehabilitációs foglalkoztatási referens vagyok. Szakmai életutam fontos részei azok az időszakok, amikor közvetlenül az emberekkel, a munkavállalókkal foglalkoztam. A humánszférában különböző pozíciókban a rendelkezésemre álló lehetőségekkel segítettem, támogattam a munkavállalókat. Egészségügyi-igazgatási főtanácsosként, szakértőként, mentorként, tanácsadóként, és intézményvezetőként sok emberrel volt és van kapcsolat, sok olyan embert-próbáló sorsot láttam mely nehéz volt és egyben felemelő is. Módomban volt/van saját tapasztalatot szerezni különböző élethelyzetekről, magam is egy éven át küzdöttem súlyos betegséggel, jelenleg pedig megváltozott munkaképességű munkavállalóként vagyok a Megváltozott Munkaképességűek Szolgáltató Központjának részmunkaidőben alkalmazott munkatársa.

Feladatkörömben közreműködök a megváltozott munkaképességű munkavállalók munkáltatói támogatásában, a megfelelő munkakörre a megfelelő végzettséggel, gyakorlattal rendelkező megváltozott munkaképességű munkavállaló toborzásában és kiválasztásában. Tevékenységemmel szeretnék segítségére lenni a szervezeti egységek vezetőinek a költséghatékony gazdálkodásuk megvalósításában a rehabilitációs hozzájárulás éves összegének csökkentésével, a folyton változó jogszabályok figyelemmel kísérésével. Fontosnak tartom, hogy megismerjék a fogyatékos és tartós megbetegedéssel élő megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatási sajátosságait. Ennek a tevékenységnek a része az egyetem családbarát - munkavállaló barát profiljának, vagyis a már munkaviszonyban álló azon munkatársak számára is érdekeltségi rendszert működtetni, akik tartós megbetegedéssel élnek és jelenleg is aktív munkavállalói státuszban látják el a munkájukat.

Segíteni kívánom azokat a beavatkozó intézkedéseket, amelyek a munkahelyi egészségmegőrzést szolgálják. Jelenlétemmel szeretnék hozzájárulni az egyetem minőségpolitikájában, filozófiájában megfogalmazott esélyegyenlőségi célok érvényesítéséhez.

Amennyiben egyéni konzultációra van szüksége köszönöm ha megtisztel a bizalmával.